
REQUERIMENTO  DE INFORMAÇÕES  Nº           DE 2005
(Do Sr. EDSON DUARTE)

     Solicita ao Sr. Ministro Aldo Rebelo, da Secretaria de
Coordenação Política e de Assuntos Institucionais, infor-
mações sobre as entidades que solicitaram o Serviço de
Radiodifusão Comunitária, na Bahia.

Senhor Presidente

Requeremos à Vossa Excelência, com base no Art. 50 da Constituição Federal e na forma do
Art. 24, Inciso V, e 115 do Regimento Interno, que sejam solicitadas ao Excelentíssimo Sr. Ministro
Aldo Rebelo, da Secretaria de Coordenação Política e de Assuntos Institucionais, em meio digital
(disquete), ou, em último caso, em forma de texto impresso, informações sobre a situação das enti-
dades que solicitaram o Serviço de Radiodifusão Comunitária na Bahia. Uma vez que os processos
das rádios comunitárias, após receberem autorização de funcionamento do Ministério das Comunica-
ções, antes de irem ao Congresso Nacional, são encaminhados para esta Secretaria, indagamos:

1. Quais as entidades da Bahia que estão com processos tramitando na Secretaria de Co-
ordenação Política e de Assuntos Institucionais? Solicitamos listagem completa, com
endereço completo, de todas essas entidades. Identificar a data de entrada de cada pro-
cesso nesta Secretaria.

2. Quais são os critérios de liberação dos processos?
3. Quais os processos de entidades da Bahia que têm pendências e, por isso, não foram li-

berados? Identificar as pendências por entidade.
4. Quais os trâmites nesta Secretaria? Que setores analisam os processos antes de enca-

minhá-los ao Congresso Nacional?
5. Quantos processos de rádios comunitárias da Bahia foram liberados por esta Secretaria

no período de janeiro de 2003 até o presente momento? Identificar quantidade, mês a
mês.

6. Quantas emissoras do Brasil foram liberadas por esta Secretaria, no período de janeiro
de 2003 até o presente momento? Identificar quantidade, mês a mês.

7. Quantas emissoras do Brasil estão com processo em tramitação nesta secretaria? Identi-
ficar quantidade por Unidade da Federação?

Sala das Sessões,            março de 2005

EDSON DUARTE
Deputado Federal  (PV-BA)


